

பொருள்..1

செங்கோட்டை நகராசி பகுதியில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2018-2019ன் கீழ் செங்கோட்டை நகராட்சி வார்டு 16 கே.சி.சாலையில் புதிதாக பொது விநியோக கடை (ரேசன் கடை) கட்டும் பணிக்கு திருநெல்வேலி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மற்றும் தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண். அ8/4193/2018 நாள். 28.01.2019-ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு வழங்கப்பட்டு 19.02.2019 அன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தக்காரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	செங்கோட்டை நகராட்சி வார்டு 16 கே.சி.சாலையில் புதிதாக பொது விநியோக கடை (ரேசன் கடை) கட்டும் பணி	ரூ. 7.50	திரு.தா.ஆபேல் ஜெயசீலன்	0.04% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
			திரு.எஸ்.பரமசிவன்	0.11% மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

அலுவலக குறிப்பு..

மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற மதிப்பீட்டை விட குறைவாக 0.04 சதவிகிதம் ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.தா. ஆபேல் ஜெயசீலன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 112 குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள்..2

செங்கோட்டை நகராட்சி பகுதியில் குடிநீர் இல்லாத குடியிருப்புகள் மற்றும் வணிக பயன்பாடு கட்டிடங்களுக்கு குடிநீர் இணைப்பு வழங்குவதற்கு ஏதுவாக கீழ்க்கண்ட அட்டவணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள தெருக்களில் பகிர்மானக் குழாய் விநியோகம் பொருத்தும் பணி மேற்கொள்ள 14.02.2019 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தக்காரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	செங்கோட்டை நகராட்சி பகுதியில் கீழ்க்கண்ட தெருக்களில் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணி 1.நீராத்திலிங்கம் தெரு 2.முத்தழகியம்மன் கோவில் தெரு 3.கே.சி.சாலை 4.காமராஜர் காலனி 5.சார்கார் ஊற்று ரோடு 6.கொல்லம் தேசிய நெடுஞ்சாலை 7.ஏ.கே.நகர் (காவல் நிலையம் பின்புறம்) 8.காலாங்கரை ஏ.கே.டவர் அருகில் மற்றும் விடுபட்ட தெருக்கள்	ரூ. 6.00	திரு.யா.அந்தோணி திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம்	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.04% மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

அலுவலக குறிப்பு..

மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்ற மதிப்பீட்டை விட குறைவாக 0.03 சதவிகிதம் ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.யா.அந்தோணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண் 113 குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..3

தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் எட்டாவது மாநில உயர்மட்ட அதிகாரக்குழு பரிந்துரையின் அடிப்படையில் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களது கடிதம் ந.க.எண். 38984/2014/பி1 நாள்.. 11.01.2019ன் கீழ் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்காக செங்கோட்டை நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவிற்கு பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனத்திற்கு (BATTERY OPERATED VEHICLE) 2 எண்ணம் கொள்முதல் செய்ய ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டதற்கு, ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு 13.02.2019 அன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல்

மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவுற்கும் மற்றும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனத்திற்கு (BATTERY OPERATED VEHICLE) 2 எண்ணம் விநியோகம் செய்தல்	ரூ. 3.60	சார்ப் சிஸ்டம்ஸ் கோயம்புத்தூர்	3.89 சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
			பிரியம் இண்டஸ்டிரிஸ் மற்றும் இஞ்ஜினியரிங், சென்னை	2.14 சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
			அருண் இந்தியன் மோட்டார்ஸ், சேலம்	0.11 சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு..

வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த பட்ச விலைவிகிதமாக 3.89 சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள சார்ப் சிஸ்டம்ஸ் என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 114 குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள்..4

தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் எட்டாவது மாநில உயர்மட்ட அதிகாரக்குழு பரிந்துரையின் அடிப்படையில் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களது கடிதம் ந.க.எண். 38984/2014/பி1 நாள்.. 11.01.2019ன் கீழ் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்காக செங்கோட்டை நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவிற்கு இலகு ரக வாகனம் (LIGHT COMMERCIAL VEHICLE) 2 எண்ணம் கொள்முதல் செய்ய ஒப்புதல்

வழங்கப்பட்டதற்கு, ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு 13.02.2018 அன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவுற்கும் மற்றும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	செங்கோட்டை நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவிற்கு இலகு ரக வாகனம் (LIGHT COMMERCIAL VEHICLE) 2 எண்ணம் விநியோகம் செய்தல்	ரூ. 11.20	ABT இண்டஸ்டிரீஸ் லிமிடெட், கோயம்புத்தூர்	0.01சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
			லெட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், சேலம்	2.51சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த பட்ச விலைவிகிதமாக 2.51சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள லெட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், சேலம் என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 115 குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..5

செங்கோட்டை நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள காலி இடத்தில் வண்ண தொலைக்காட்சி பெட்டி மற்றும் உபகரணங்கள் நிறுவி, விளம்பரம் செய்யும் உரிமத்திற்கான ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அழைப்பு 20.02.2018 அன்று கோரப்பட்டதில், இரண்டு நபர்கள் கலந்து கொண்டதன் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட குத்தகை	ஏலதாரர் பெயர்	ஒப்பந்த வீத தொகை

	இனம்		
1	பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள காலி இடத்தில் வண்ண தொலைக்காட்சி பெட்டி மற்றும் உபகரணங்கள் நிறுவி, விளம்பரம் செய்யும் குத்தகை உரிமம்	பா.கண்ணன் 49ஏ1, ஏ.கே.அப்பார்ட் மெண்ட், செங்கோட்டை கே.லெட்சுமணப்பிள்ளை 39/19, வீரகேரளவர்மபுரம் தெரு, செங்கோட்டை	ரூ. 36,100/- ரூ. 36,000/-

அலுவலக்குறிப்பு..

வரப்பெற்ற 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வியாக ரூ. 36,100/-க்கு மேற்படி ஏலக்கேள்வி கேட்டுள்ள பா.கண்ணன், செங்கோட்டை என்பவருடைய ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதித்து ஏலக்கேள்வியை ஒப்புக்கொண்டு உத்திரவு வழங்கியதற்கு பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 116 ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது
மன்றப்பொருள்..6

செங்கோட்டை நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கீழ்க்கண்ட குத்தகை உரிமத்திற்கான ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அழைப்பு 06.03.2018 அன்று கோரப்பட்டதில், பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஏலக்கேள்வியின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட குத்தகை இனம்	ஏலதாரர் பெயர்	ஒப்பந்த வீத தொகை
1	பேருந்து நிலையத்தில் இருசக்கர வாகன காப்பகம் குத்தகை உரிமம்	திரு.ஆ.சங்கர் கணேஷ், த/பெ.எஸ்.கே.ஆறுமுகம், 29/18, நீராத்திலிங்கம் தெரு, செங்கோட்டை திரு.எல்.சுப்பிரமணியன் த/பெ.எஸ்.லெட்சுமணத்தேவர், 20ஏ, நீராத்திலிங்கம் தெரு, செங்கோட்டை	ரூ. 1,21,000/- ரூ. 1,21,500/-
2	பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள	திரு.எஸ்.மைதீன் 23/2, ஹரிஹரபுத்திரன் தெரு,	ரூ. 17,200/-

பொருட்கள் பாதுகாப்பு அறை உரிமம்	குத்தகை	செங்கோட்டை திரு.மாசாணம், வல்லம் ரோடு, செங்கோட்டை	ரூ. 17,500/-
---------------------------------	---------	--	--------------

அலுவலக்குறிப்பு..

1.மேலே குறிப்பிட்டுள்ள வரிசை எண். 1 அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வியாக ரூ. 1,21,500/-க்கு மேற்படி குத்தகை இனத்திற்கு ஏலக்கேள்வி கேட்டுள்ள திரு எல்.சுப்பிரமணியன், செங்கோட்டை என்பவருடைய ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கும்,

2.வரிசை எண். 2 அதிகப்பட்ச ஏலக்கேள்வியாக ரூ. 17,500/-க்கு மேற்படி ஏலக்கேள்வி கேட்டுள்ள திரு. மாசாணம் செங்கோட்டை என்பவருடைய ஒப்பந்தப்புள்ளியையும் அனுமதித்து ஏலக்கேள்வியை ஒப்புக்கொண்டு உத்திரவு வழங்கியதற்கும் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 117 ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது மன்றப்பொருள்..7

செங்கோட்டை நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட கே.சி.ரோடு நீர்த்தேக்க நிலையம், பம்பு ஹவுஸ் தலைமை நீரேற்று நிலையம், மற்றும் சாம்பவர் வடகரை ரோடு பகுதியில் உள்ள பலன் தரும் மக்களுக்கு 2018 - 2019 முதல் 2020-21 வரை குத்தகை உரிமத்திற்கான ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அழைப்பு 23.03.2018 அன்று கோரப்பட்டதில், பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஏலக்கேள்வியின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட குத்தகை இனம்	ஏலதாரர் பெயர்	ஒப்பந்த வீத தொகை
1	செங்கோட்டை நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட கே.சி.ரோடு நீர்த்தேக்க நிலையம், பம்பு ஹவுஸ் தலைமை நீரேற்று நிலையம், மற்றும் சாம்பவர் வடகரை ரோடு பகுதியில் உள்ள பலன் தரும் மக்களுக்கு 2018 -2019	பி.முகம்மது இஸ்மாயில் 366/74, செய்யது குருக்கள் பள்ளிவாசல் தெரு, தென்காசி	ரூ. 46,800/-
		செய்யது இப்ராகிம் ஆபாத் பள்ளிவாசல் தெரு, தென்காசி	ரூ. 42,000/-
		ஆர்.பூலியப்பன் 44பி, திருவள்ளூர் தெரு,	ரூ. 37,000/-

முதல் 2020-21 வரை	செங்கோட்டை
குத்தகை உரிமம்	

அலுவலக்குறிப்பு..

வரப்பெற்ற 3 ஒப்பந்தப்புள்ளி/ஏலக்கேள்விகளில் அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வியாக ரூ. 46,800/-க்கு கேள்வி கேட்டுள்ள திரு. பி.முகம்மது இஸ்மாயில் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி/ஏலக்கேள்வியை ஒப்புக்கொண்டு உத்திரவு வழங்கியதற்கு பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 118 ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது
மன்றப்பொருள்..8

செங்கோட்டை நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட முத்துசாமி பூங்காவில் உள்ள பலன் தரும் மக்களுக்கு 2018 -2019 முதல் 2020-21 வரை குத்தகை உரிமத்திற்கான ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அழைப்பு 21.06.2018 அன்று கோரப்பட்டதில், பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஏலக்கேள்வியின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட குத்தகை இனம்	ஏலதாரர் பெயர்	ஒப்பந்த வீத தொகை
1	செங்கோட்டை நகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட முத்துசாமி பூங்காவில் உள்ள பலன் தரும் மக்களுக்கு 2018 - 2019 முதல் 2020-21 வரை குத்தகை உரிமம்	செய்யது இப்ராகிம் ஆபாத் பள்ளிவாசல் தெரு, தென்காசி	ரூ. 2,950/-
		பி.முகம்மது இஸ்மாயில் 366/74, செய்யது குருக்கள் பள்ளிவாசல் தெரு, தென்காசி	ரூ. 3,700/-

அலுவலக்குறிப்பு..

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி/ஏலக்கேள்விகளில் அதிகபட்சமாக ரூ. 3,700/-க்கு கேள்வி கேட்டுள்ள திரு. பி.முகம்மது இஸ்மாயில் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி/ஏலக்கேள்வியை ஒப்புக்கொண்டு உத்திரவு வழங்கியதற்கு பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 119 ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..9

செங்கோட்டை நகராட்சி வார்டு எண் 19 பம்புஹவுஸ் ரிசர்வாயர் ரோடு 3 இஞ்ச் பைப் உடைப்பு பழுது நீக்கவும், வார்டு எண். 1 சட்டநாதன் தெருவில் உள்ள 3 இஞ்ச் பைப் உடைப்பு பழுது நீக்கவும் சட்ட நாதன் தெருவில் உள்ள ஸ்கவர் வால்வு பழுது நீக்கவும், வார்டு 2 சுடுகாடு அருகில் உள்ள 3 இஞ்ச் பைப் உடைப்பு பழுது நீக்கவும், உத்தேச செலவினம் ரூ. 12,000/-க்கு அனுமதியும், மேற்படி பணி மேற்கொள்ள விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	வார்டு எண் 19 பம்புஹவுஸ் ரிசர்வாயர் ரோடு 3 இஞ்ச் பைப் உடைப்பு பழுது நீக்கவும், வார்டு எண். 1 சட்டநாதன் தெருவில் உள்ள 3 இஞ்ச் பைப் உடைப்பு பழுது நீக்கவும் சட்ட நாதன் தெருவில் உள்ள ஸ்கவர் வால்வு பழுது நீக்கவும், வார்டு 2 சுடுகாடு அருகில் உள்ள 3 இஞ்ச் பைப் உடைப்பு பழுது நீக்குதல்	ரூ. 12,000/-	ரூ..13,000/-

அலுவலககுறிப்பு..

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 12,000/க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண். 120 குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..10

செங்கோட்டை நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள சூரிய ஒளி மின்சாரம் வழங்கும் UPS பழுதாகி உள்ளதால், பழுது நீக்கவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 16000/-க்கு அனுமதியும், விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின்	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம்
--------	----------------	--------------------------------------	-------------------------------

		விலைப்புள்ளி	என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள சூரிய ஒளி மின்சாரம் வழங்கும் UPS பழுது நீக்குதல்	ரூ. 16,000/-	ரூ..16,800/-

அலுவலககுறிப்பு..

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 16000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண். 121 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..11

செங்கோட்டை நகராட்சி அறிஞர் அண்ணா பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கட்டண கழிப்பறையில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு பழுது, செப்டிக் டேங்க் தளம் பழுது நீக்குதல் மற்றும் கழிப்பறையின் மேல்தளம் பழுது நீக்கம் பணி மேற்கொள்ளவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 5000/-க்கு அனுமதியும், விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	நகராட்சி அறிஞர் அண்ணா பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கட்டண கழிப்பறையில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு பழுது, செப்டிக் டேங்க் தளம் பழுது நீக்குதல் மற்றும் கழிப்பறையின் மேல்தளம் பழுது நீக்கம் பணி மேற்கொள்ள	ரூ. 5,000/-	ரூ..5,500/-

அலுவலககுறிப்பு..

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 5000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண். 122 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..12

செங்கோட்டை நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள ஜெனரேட்டர் பழுதினை பழுது நீக்கம் செய்யவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 18000/-

க்கு அனுமதியும், விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள ஜெனரேட்டர் பழுதினை பழுது நீக்கம் செய்தல்	ரூ. 19,800/-	ரூ..18,000/-

அலுவலககுறிப்பு..

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 18000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண். 123 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..13

செங்கோட்டை நகராட்சி வார்டு எண். 18 சாமியார் தெரு பகிர்மான குழாயை கே.சி ரோட்டில் உள்ள பிரதான பகிர்மான குழாயில் இருந்து இணைப்பு வழங்கும் பணி மேற்கொள்ளவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 36000/-க்கு அனுமதியும், விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	நகராட்சி வார்டு எண். 18 சாமியார் தெரு பகிர்மான குழாயை கே.சி ரோட்டில் உள்ள பிரதான பகிர்மான குழாயில் இருந்து இணைப்பு வழங்கும் பணி மேற்கொள்ள	ரூ. 38,000/-	ரூ..36,000/-

அலுவலககுறிப்பு..

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 36000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண். 124 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..14

செங்கோட்டை நகராட்சி வார்டு எண். 1 காலாங்கரை பகுதியில் உள்ள பூஸ்டர் நிலையத்தில் உள்ள மின் மோட்டார் பழுது நீக்கவும், வார்டு 23 கே.சி.சாலையில் உள்ள நம்ம டாய்லெட்டில் உள்ள மின் மோட்டார் ஸ்டார்டர் பழுது நீக்கவும், கே.சி.ரோடு நீர்த்தேக்க நிலையத்தில் உள்ள மோட்டார் பம்பு பழுது நீக்க அனுமதியும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 4000/-க்கு அனுமதியும், விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	வார்டு எண். 1 காலாங்கரை பகுதியில் உள்ள பூஸ்டர் நிலையத்தில் உள்ள மின் மோட்டார் பழுது நீக்கவும், வார்டு 23 கே.சி.சாலையில் உள்ள நம்ம டாய்லெட்டில் உள்ள மின் மோட்டார் ஸ்டார்டர் பழுது நீக்கவும், கே.சி.ரோடு நீர்த்தேக்க நிலையத்தில் உள்ள மோட்டார் பம்பு பழுது நீக்கும் பணி மேற்கொள்ள	ரூ. 4,000/-	ரூ..5,000/-

அலுவலககுறிப்பு..

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 5000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண்.125 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது பொருள்..15

செங்கோட்டை நகராட்சி வார்டு எண். 21 மற்றும் 22 பம்பு ஹவுஸ் ரோடு பகுதியில் குடிநீர் விநியோக குழாயில் உடைப்பு ஏற்பட்டு கழிவு நீர் கலப்பதை தடுத்து குழாய் உடைப்பினை பழுது நீக்கும் பணி மேற்கொள்ள அனுமதியும் அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.36,000/-க்கும் விலைப்புள்ளி கோரி

வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	திரு.யூ.சேக் அப்துல் காதர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி	திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளி
	வார்டு எண். 21 மற்றும் 22 பம்பு ஹவுஸ் ரோடு பகுதியில் குடிநீர் விநியோக குழாயில் உடைப்பு ஏற்பட்டு கழிவு நீர் கலப்பதை தடுத்து குழாய் உடைப்பினை பழுது நீக்கும் பணி மேற்கொள்ள	ரூ. 38,000/-	ரூ..36,000/-

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 36000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.எஸ்.சேக் உதுமான் ஹக்கிம் என்பவரின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். தீர்மானம் எண். 126 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது

பொருள்..16

செங்கோட்டை நகராட்சி பகுதியில் 3 எண்ணம் மைக்ரோ கம்போஸ்டிங் சென்டர் அமைக்கவும், வல்லம் சாலையில் உள்ள உரக்கிடங்கு வளாகத்தில் கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் அமைக்க விரிவான திட்ட அறிக்கை, வரைபடங்கள் தயார் செய்திடவும், அனுமதியும் அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.12,000/-க்கும் விலைப்புள்ளி கோரி வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி கோரி பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலுக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	தூர்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், செங்கோட்டை	ஸ்டார் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், வடகரை
	செங்கோட்டை நகராட்சி பகுதியில் 3 எண்ணம் மைக்ரோ கம்போஸ்டிங் சென்டர் அமைக்கவும், வல்லம் சாலையில் உள்ள உரக்கிடங்கு வளாகத்தில் கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் அமைக்க விரிவான திட்ட அறிக்கை,	ரூ. 12,000/-	ரூ..13,500/-

வரைபடங்கள் தயார் செய்திட		
--------------------------	--	--

பெறப்பட்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்தபட்ச விலைவிகிதமாக ரூ. 12000/-க்கு விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள தூர்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், செங்கோட்டை என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளிக்கு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 127 குறைந்த விலைப்புள்ளி அங்கீகரிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..17

செங்கோட்டை நகராட்சி கே.சி.சாலையில் அமைந்துள்ள 4.00 இலட்சம் கொள்ளளவு கொண்ட மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்குரிய மின்மோட்டார் திறந்தவெளியில் உள்ளதால், மழைகாலங்களில் பழுது ஏற்படாவண்ணம் கான்கிரீட் தளம் (பெட்) அமைத்து இரும்பு மற்றும் ஜி.ஐ ஆங்கிள் மற்றும் ஜி.ஐ சீட் மூடி அமைக்கவும், மேல்நிலைத் தொட்டியில் ஏணி மற்றும் அளவு மானி (LEVEL GAUGE) மற்றும் மின் பணிகள் மேற்கொள்ளவும், ரூ.1.20 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்த மதிப்பீட்டிற்கும் மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக்குறிப்பு.

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.128 அனுமதிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..18

செங்கோட்டை நகராட்சி பகுதியில் வறட்சியை எதிர்நோக்கி சமாளிக்கும் பொருட்டு 27.01.2019 அன்று மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் மாவட்ட கண்காணிப்பாளர்கள் அவர்கள் நடத்திய ஆய்வு கூட்டத்தில் அறிவுரை வழங்கப்பட்டதற்கிணங்க வர இருக்கும் வறட்சியினை சமாளிக்கும் பொருட்டு வார்டு எண். 5 நித்யகல்யாணி கோவில் அருகில் உள்ள கிணற்றில் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளவும், ரூ. 6.00 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்த மதிப்பீட்டிற்கும், மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக்குறிப்பு..

1. மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்

2. மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 129 அனுமதிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்.. 19

செங்கோட்டை நகராட்சி பகுதியில் 2018-2019 ஆம் ஆண்டு வரிஇனங்கள் வசூல் தொடர்பாக மக்களுக்கு விழிப்புணர்பு ஏற்படும் வகையில் ஜனவரி 2019 முதல் மார்ச் 2019 முடிய தனியார் ஆட்டோவில் ஒலிபெருக்கி வைத்து விளம்பரம் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்படி விளம்பரம் மேற்கொள்ள ரூ. 50000/- செலவினத்திற்கும் , மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூலதனநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு..

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 130 அனுமதிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..20

சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களது 23.01.2019ந் தேதிய ஆய்வு கூட்டத்தில் வழங்கிய அறிவுரையின் படி நகராட்சி அலுவலக பணியாளர்களது வருகையினை கண்காணிப்பதற்கு ஏதுவாக பயோ மெட்டிரிக் வருகை பதிவேடு இயந்திரம் நிறுவுவதற்கும், மேற்படி இயந்திரத்திற்கான செலவினம் ரூ.21,000/-ஐ நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூலதனநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு..

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 131 அனுமதிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..21

செங்கோட்டை நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள கணினியில் ஹார்டு டிஸ்க் பழுதாகி இயங்க வில்லை. மேலும் தற்போது சொத்து வரி சீராய்வு பணிகள் நடைபெற்று வருவதால் மேற்படி சீராய்வு பணிகளை கணினியில் பதிவேற்றம் செய்யவேண்டி உள்ளது. எனவே, கணினி ஹார்டு டிஸ்க் மாற்றி பழுதினை சரிசெய்யவும் அதற்கான செலவினம் ரூ. 6500/-ஐ நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 132 அனுமதி அளிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்.. 22

செங்கோட்டை நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள Indoor fogging machine 7 எண்ணம் பழுதடைந்துள்ளதை நகரின் பொது சுகாதாரத்தின் அவசிய அவசரம் கருதி பழுது நீக்கம் செய்யவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 25000/-க்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு..

பொது சுகாதாரத்தின் அவசிய அவசரம் கருதி மேற்படி இயந்திரத்தை பழுது நீக்கவும் மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூலதனநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 133 அனுமதி அளிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..23

செங்கோட்டை நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள Indoor fogging

கேஸ் சிலிண்டர் 100 எண்ணம் ரிபில் செய்வதற்கும் அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 21,000/-க்கும் மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு..

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 134 அனுமதி அளிக்கப்பட்டது

மன்றப்பொருள்..24

செங்கோட்டை நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள Out door fogging இயந்திரம் பழுதாகி உள்ளதால் கொசு மருந்து அடிக்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளதால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசிய அவசரம் கருதி மேற்படி இயந்திரத்தை பழுது நீக்கவும், அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 13000/-க்கும்

மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் மற்றும் மூலதனநிதியில்
மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு..

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 135 அனுமதி அளிக்கப்பட்டது